



На телеканале «Россия-1» будет показан документальный фильм «В поисках Тартарии», приуроченный к 80-летию первого президента Татарстана, ныне государственного советника Минтимера Шаймиева.

Отрывки из документального фильма уже были показаны в итоговых новостях в минувшие выходные.

«Почему он удивительный? Потому что, выйдя на пенсию, он, татарин, занимается возрождением сразу двух святынь на Волге — Болгара и русского православного града Свяжск», - говорится в анонсе к документальному фильму.

Показан он будет на канале «Россия-1» 22 января в 00:30.